



В районной «красной зоне» новые пациенты
- с. 3



Большая стройка в Каракуле
- с. 4



Почти 11 тысяч петушков раздали бесплатно
- с. 7



Байгузины вместе 40 лет. О семье и общем деле
- с. 8



Огурцы поливаю молоком, гортензию - кефиром
- с. 13

16+

№25
(10753)

2 июля 2021 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

www.n-i-p.ru

НАША МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Иртышская правда



ЛЕТ С ВАМИ

ТВ-программа
с 5 по 11 июля

ГЛАВНОЕ ЗА НЕДЕЛЮ

У НОВОЛОГИНОВО - РЕМОНТ ДОРОГИ

На участках трассы Омск-Тара у села Новологиново капитальный ремонт дорожного покрытия идёт полным ходом. Это 1,6 км и ещё 5,5 км через несколько сотен метров. На прилегающей к трассе территории вырыт котлован, в который дорожные строители перевозят старый непригодный грунт – чернозём. Грунт будет заменён на специальную смесь, которая будет способна вести себя предсказуемо при появлении высокого уровня грунтовых вод, а затем закрыт сверху песком, который будет обеспечивать необходимую фильтрацию.

СЕРТИФИКАТ О ВАКЦИНАЦИИ - ЧЕРЕЗ ГОСУСЛУГИ

Региональный Минздрав разъяснил, что электронный сертификат в Госуслуги приходит после постановки двух компонентов вакцины. После первого этапа человек получает доступ к дневнику самонаблюдения.

В ДОМАХ - КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

На территории Большереченского района расположен 91 многоквартирный дом, включенный в региональную программу. Работы по капитальному ремонту в рамках реализации региональной программы с 2014 по настоящее время проведены в 38 многоквартирных домах, из них ремонт крыши - в 24 домах, ремонт внутридомовых инженерных сетей - в 11 домах, ремонт фасада - в 3 домах. В этом году капитальный ремонт запланирован в 13 многоквартирных домах Большереченского района, из которых в настоящее время выполнены работы в 1 доме, ведутся - в 4 домах. Завершен ремонт кровли в Большеречье на ул. О. Бронского, 27, ул. Пушкина, 27. В эти дни продолжается активный ремонт кровли на ул. Пушкина, 29 и ул. Ленина, 48. Ближится к завершению ремонт кровли в селе Евгачино на ул. Октябрьская, д.8 Б.



На фото: выпускники МБОУ «Шипицынская СОШ» - Владислав Шинкевич, Иван Гришин, Максим Гришин, Дмитрий Шмаков, Любовь Марахина, Анна Зайцева, Марьяна Пустовая

В добрый путь!

Вот и завершилась волнительная пора сдачи выпускных экзаменов для одиннадцатиклассников. В Большереченском районе в этом году стены школ покинули 106 выпускников.

Самое большое количество выпускников в средней школе Большеречья - 47 девушек и юношей, а, например, в Чебаклах напутственные речи и поздравления с окончанием школы звучали лишь для одного выпускника, но это не лишило мероприятие торжественности!

Отрадно, что большинство без пяти минут студентов планируют поступать в ВУЗы и сдавали ЕГЭ, с которыми достойно справились. Среди обязательных - экзамен по русскому языку и математике. Так,

русский язык на 90 и выше баллов сдали 4 выпускника. Максимальный балл - 92 - набрали Мария Новгородцева из «Евгачинской СОШ им.Д.М. Ефименко» и Алёна Кутмина из Большереченской. Лучшие знания по математике, согласно результатам ЕГЭ, показал Максим Бесценный - выпускник Такмыкской средней школы, набрав 80 баллов. Молодому человеку удалось обойти своих сверстников в знаниях по физике, которую сдавали 17 человек, максимальный балл - 68 - прина-

длежал также Максиму Бесценному. 11 выпускников выбрали для сдачи историю, здесь 90 баллов у обучающегося МБОУ «Большереченская СОШ» Максима Картошкина, он же стал лучшим среди сдающих обществознание, набрав 74 балла. К слову, именно обществознание стало самым сдаваемым предметом по выбору. ЕГЭ по химии писали 8 выпускников. Литературу выбрали семеро 11-классников. Максимальный балл набрала выпускница Большереченской СОШ Варвара Ханенко. А географию в этом году решила сдавать одна выпускница.

Ученики 11-х классов, которые не планировали поступать в вузы, име-

ли право сдать вместо ЕГЭ государственный выпускной экзамен — ГВЭ и получить аттестат. Обязательные предметы русский язык и математику в рамках ГВЭ в нашем районе сдали 45 человек.

В каждой без исключения школе нашего района загораются звездочки, радуют успехами талантливые ученики. На фотографии с обложки сегодняшней газеты выпускники Шипицынской средней школы. Именно из этого учебного заведения на торжество по случаю чествования одарённых детей и выпускников в районной администрации накануне отправился самый юный из всех награждаемых – третьеклассник Данила Лаврушин.

Продолжение на с. 6